
◆全員が対象
017 あなたは自分が健康だと思いますか。 (1 つ）

1健康だと思う
2どちらかといえば健康だと思う
3どちらかといえば健康でないと思う
4健康でないと思う

◆全員が対象

Q18 
ここ1か月の間で気になる（気になっていた）症状はありますか。
①あてはまるもの（いくつでも）と、 ②最も気になる（気になっていた）もの(1つ）をお選びください。

※病気によって出てくる症状や、病気でなくても気になる症状 ・ 体調不良など、全てに関してお答えください。

①
る もあのて（はい拿く ②に量なるもも璽の
つでも） (1 つ）

1 のぽせ 、 顔のほてり 、 異常な発汗 1 I 

2 だるい 、 疲れやすい、 動悸・息切れ 2 2 

3 頭痛、 めまい 、 耳鳴り 3 3 

4 頻尿、 尿失禁 4 4 

5 胃腸の不調（胸やけ 、 下痢 、 便秘など） 5 5 

6胸部の痛み 6 6 
7 発疹・かゆみ 7 7 

8 口腔内の不調 8 8 

9肩こり 、 閲節痛（腰 、 膝 、 手足） ， ， 

10 手足の冷え、 むくみ 、 だるさ 10 10 

11 不眠、 いらいら 11 11 

12 興味や意欲の低下 12 12 

13 記憶力の低下 13 13 

14 その他 14 14 

15 特にない 15 15 

■ 018-2で 15「特にない」を選んだ人以外（最も気になる症状がある人）

洞常時（気になる症状がない時）の仕事や家事 ・育児 ・ 介＂の出来を1の％として、ここ1か月の間で最も気になる症状があった時の、自身の仕事や家事 ・
019 育児 ・ 介護の出来を評価してください。

最も戴になる蒙状：【※Q18-2の國書内響を撮示］と國書
※例えば、不関があるために通常時と比べて出来が20％下がるといった場合は、 「 80%」という数字を記入してください。
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吋
※有職者のみ提示

)% ※全員に提示

※0~100の数字を入力ください

■ 018-2で 15「特にない」を選んだ人以外（最も気になる症状がある人）
Q20 先に答えて頂いた最も気になる症状について、どのように対処していますか。（いくつでも）

最も戴になる肇状：【※Q18-2の1iil書内響を撮示】と國書

1仕事の量や時間、働き方（在宅勤務など）を111整している ※有職者のみ提示
2仕事を辞めた・別の仕事に転疇した
3家事・育児・介謹などの時間や量を謂整している
4ひどい時は休暇をとっている・休んでいる
5市販の藁や漢方、サブリメントを飲んでいる
6病院や診攪所に行っている
7それ以外の治療・対処をしている
8特に上記のようなことはしていない

■ 018-2で 15「特にない」を選んだ人以外（最も気になる症状がある人）
Q21 先に答えて頂いた最も気になる症状について、十分に対処できていますか。 (1 つ）

最も戴になる肇状：［※Q18-2のIii筈内専を撮示】と國書

※SC7で1.2(1111いたことがある人のみ）

1十分に対処できている
2どちらかといえば十分に対処できている
3どちらかといえば十分に対処できていない
4十分に対処できていない

■ Q21 で「3.4」を選んだ人（最も気になる症状について十分に対処できていない人）
Q22 先に答えて頂いた最も気になる症状について、十分に対処できていない理由は何ですか。（いくつでも）

最も気になる症状：【※Q18-2の回答内容を提示】と回答

1仕事や家事・育児·介護で忙しく病院等に行く時間がない
2病院の空いている時間に行けない ・ 予約できない
3どこの病院に行けばよいのかわからない
4薬を飲むのを避けたい ・ 副作用を避けたい
5金銭的な余裕がない
6どのように対処をしたらよいかがわからない
7我慢すればいいと思っている
8対処するほどの症状ではない
9その他

10特に理由はない 1

SSJDA
テキストボックス
≪1732_本調査≫　　　　　　　　　　　　　　　　　　東京大学社会科学研究所附属社会調査・データアーカイブ研究センターSSJデータアーカイブ
　■　調査名　　　　  男女の健康意識に関する調査，2023　 
　■　寄託者(寄託時）　内閣府男女共同参画局　　　　　
　　　　　　　 ※　本集計表を引用する際には出典を明記して下さい。最新の寄託者名は概要にてご確認下さい。　



2



3



4



5



6



7



8




